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令和５年度 若者議会に関するアンケートの結果 （概要版） 

 

 令和３年度、第７期若者議会において、「少しでも多くの若者が市や若者議会に関わる機

会をつくりたい」、「若者の市への思いを聞き、若者議会の事業提案に反映したい」という

意見から、若者議会に関するアンケートの実施が提案され、令和４年度から実施されてい

ます。 

 アンケートにご回答いただきました皆様、ご協力いただきありがとうございました。 

 アンケートの結果につきましては、今後の若者議会に活かしてまいります。 

 

 

 アンケートの概要  

 

１ 実施対象 

中学生から２９歳までの若者 

 

２ 実施方法 

  オンラインフォーム 

 

３ 実施期間 

  令和６年１月１５日（月）から３月１４日（木）まで 

 

４ 回答数 

  ７１１件 

 

 

 アンケートの結果  

 

１．年代 

 

 

２．所属 

 

中学生 ６７６ 大学生 ３ 社会人 １３ 

高校生 １８ 大学院生 １   

     （単位：人） 

１０代 ６９６ 

２０代 １５ 

 

 

（単位：人） 
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３－１．住んでいる地域 

 

新城中学校区 １８０ 鳳来中学校区 １０５ 

千郷中学校区 ８２ 作手中学校区 ２９ 

東郷中学校区 １９０ 市外在住（出身は新城市） ３ 

八名中学校区 １１２ 市外在住（出身も市外） １０ 

   （単位：人） 

 

３－２．何市（町・村）に住んでいますか？ （３－１で市外在住と回答した方のみ） 

 

豊川市 ３ 大阪府富田林市 １ 

豊田市 １ 岐阜県可児市 １ 

豊橋市 １ 岐阜県飛騨市 １ 

長久手市 １ 静岡県浜松市 １ 

名古屋市 １ 東京都 １ 

   （単位：人） 

 

４－１．若者議会についてどのくらいご存じですか。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

ア．活動内容も含めて

よく知っている 
９ ４ １ ０ １４ 

イ．活動内容は少し知

っている 
７３ ２ ２ ８ ８５ 

ウ．名前は聞いたこと

がある 
２５５ ７ １ ４ ２６７ 

エ．まったく知らない 

 
３３９ ５ ０ １ ３４５ 

     （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

11%

39%

28%

高校生

25%

50%

25%

0%

大学生・大学院生

0%

61%

31%

8%

社会人

1%

11%

38%
50%

中学生

■ ア  ■ イ  ■ ウ  ■ エ 
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４－２．４－１でア、イ、ウと回答した方にお聞きします。若者議会を知ったきっかけを教えてく

ださい。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①学校（チラシ、ポスター） １９５ ８ １ １ ２０５ 

②駅前（ポスター） ５ ３ ０ ０ ８ 

③コンビニ（ポスター） ６ ２ ０ １ ９ 

④郵送案内（チラシ） １０ ２ ０ ３ １５ 

⑤公共施設（ポスター） ２９ ２ ０ ３ ３４ 

⑥友達 ２９ ３ １ ２ ３５ 

⑦家族 ６１ ４ ０ ２ ６７ 

⑧若者議会ブログ １０ ３ １ １ １５ 

⑨広報ほのか ４０ １ １ ６ ４８ 

⑩市ホームページ ２７ ３ １ ２ ３３ 

⑪Ｉｎｓｔａｇｒａｍ ３ １ ０ ２ ６ 

⑫Ｔｗｉｔｔｅｒ（Ｘ） ４ １ ０ １ ６ 

⑬Ｆａｃｅｂｏｏｋ １ １ ０ ０ ２ 

⑭その他（※） ４７ ０ １ １ ４９ 

     （単位：件） 

※その他のきっかけ（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載）

授業で聞いたことがある、テレビ、繋がる地域と若者の輪、ＹｏｕＴｕｂｅ、ＬＩＮＥ など 

 

 
 

 

 

 

 

4%

17%

24%

42%

0%

0%

9%

1%

4%

0%

6%

1%

12%

0%

6%

2%

12%

0%

6%

6%

8%

17%

9%

6%

8%

0%

12%

13%

4%

17%

9%

2%

24%

17%

3%

9%

8%

17%

9%

6%

8%

0%

3%

1%

4%

0%

3%

1%

0%

0%

3%

0%

4%

17%

0%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭

中学生 

高校生 

大学生・大学院生 

社会人 
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４－３．４－１でア、イと回答した方にお聞きします。今までの若者議会の政策で知っているも

のがあれば教えてください。  

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①まちなみ情報センターのリノベーション ５ ３ ２ １ １１ 

②お喋りチケット １ １ １ １ ４ 

③給食レシピコンテスト ６ ２ ０ ０ ８ 

④若者議会に関するアンケート ７ １ １ ０ ９ 

⑤若者議会ブログ １１ ４ ０ ２ １７ 

⑥つながる地域と若者の輪のリニューアル ６ ２ ０ ０ ８ 

⑦企業情報誌Ｍｉｒａｉｅ ０ ２ ０ ０ ２ 

⑧ほうらいくちプラフェス ０ ０ ０ １ １ 

⑨ビンゴによる移住促進 ０ ０ ０ ０ ０ 

⑩イベントにおける若者議会ＰＲ ５ ２ ０ １ ８ 

⑪バブルサッカー ０ ２ １ １ ４ 

⑫性教育イベント・ＰＲ ０ ２ ０ ０ ２ 

⑬国際交流イベント（ミニリンピック） ９ ２ ０ ０ １１ 

⑭若者議会のリーフレット・グッズ ６ １ ０ １ ８ 

⑮ふるさと納税のリニューアル １ ２ ０ ０ ３ 

⑯若者議会ＰＲポスター １５ ５ ０ １ ２１ 

⑰アンバサダー制度 ０ １ ０ ０ １ 

⑱農業パンフレット・ポスター ０ １ ０ ０ １ 

⑲新城図書館のリノベーション ２４ ４ ３ ４ ３５ 

⑳新城駅前の桜看板・植樹 １３ ２ ０ ０ １５ 

㉑防災 ７ ２ ０ ０ ９ 
㉒観光動画「家族でつなぐ新城の思い出」・
ＹｏｕＴｕｂｅ広告 ３ ４ ０ ０ ７ 

㉓キャンプ用特産品セット販売促進 ０ １ ０ ０ １ 

㉔しんしろイイトコ（フォトマップ等） ６ ２ ０ ３ １１ 

㉕ヤングほのか １５ ５ １ ２ ２３ 

㉖新城市趣味活サイト ３ ４ １ １ ９ 

㉗若者消防団員加入促進 ０ ０ １ ０ １ 

㉘若者議会に関する講座（みてふれ講座） ４ ２ ０ ０ ６ 

㉙教育ブランディング ０ ０ ０ ０ ０ 

㉚若者議会の漫画 ２９ ４ ０ ０ ３３ 

㉛観光体験イベント ３ ０ ０ ０ ３ 

㉜Ｓバスと高速バスの利用促進 ３ ２ ０ １ ６ 

㉝その他 ０ ０ ０ ０ ０ 

     （単位：件） 
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５．あなたは、若者議会にどのようなイメージをもっていますか。（複数回答可） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①堅いイメージがある １８９ ４ ０ ２ １９５ 

②会議が忙しそう １８６ ８ ０ ６ ２００ 

③やりがいがありそう ９６ ６ ２ ２ １０６ 

④自己成長ができそう ９４ ７ ３ ２ １０６ 

⑤友達ができて楽しそう ３４ ３ １ １ ３９ 

⑥大変そう ２３２ ７ １ ４ ２４４ 

⑦かっこいい ３８ ２ １ ２ ４３ 

⑧色々な世代と交流できそう １１５ ４ ２ ３ １２４ 

⑨難しそう ２４２ ６ ０ ６ ２５４ 

⑩情報がないからわからない ２２５ ３ ０ ２ ２３０ 

⑪その他（※） ５ ０ ０ ２ ７ 

     （単位：件） 

※その他のイメージ（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載）

 めんどくさそう、市民の税金の無駄遣い、やる意味がわからない など

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16%

13%

9%
8%7%6%

41%

中学生

8%
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28%

18%
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20%

15%

10%
10%

45%

社会人

その他 
その他 

その他 

■ ②お喋りチケット  ■ ④アンケート  ■ ⑤ブログ    ■ ⑪バブルサッカー 

■ ⑯ＰＲポスター   ■ ⑲図書館リノベ ■ ⑳駅前桜看板  ■ ㉒観光動画 

■ ㉔しんしろイイトコ ■ ㉕ヤングほのか ■ ㉖趣味活サイト  ■ ㉗消防団促進 
■ ㉚漫画 
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６．あなたが若者議会に考えてほしい“政策案・アイデア”を教えてください。 

 

中学生 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

商業・施設関連 ４４ ショッピングモール、映画館、カラオケ、公園 

交通・インフラ関連 ２５ 電車の待ち時間、ICカード、道を綺麗に 

学校・教育関連 ２２ 髪型規制を無くす、学校施設、制服を可愛く 

観光・イベント関連 １３ イベント、お祭り、お店や観光スポットのサイト 

地域活性化 １２ 若者がもっと新城に来たいと思う政策、町の活性化 

人口・少子高齢化対策 ７ 人口を増やすためにどうするか、少子化対策 

災害対策関連 ４ 家の耐震性をあげる、ハザードマップ 

仕事・雇用関連 ４ 企業を呼ぶ、給料の増加 

子育て・福祉関連 ２ 子どもに関する手当、高齢者の対応 

その他 ２２ 空き家対策、減税、ガソリン代を安く、地産地消 

計 １５５  

（単位：件）  

高校生以上 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

子育て関連 ３ 子育て支援、補助金、０～２歳児向けイベント 

商業・施設関連 ３ お店を増やす、チェーン店、公園 

その他 ９ 部活動の地域移行、若者流出をとめる、雇用 

計 １５  

（単位：件）  

 

７－１．若者議会に今後参加してみたいと思いますか？ （小学生用アンケートでは同様の質問なし） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

はい ８６ ８ ４ ４ １０２ 

いいえ ５９０ １０ ０ ９ ６０９ 

     （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

44%
56%

高校生

100%

0%

大学生・大学院生

31%

69%

社会人

13%

87%

中学生

■ はい  ■ いいえ 
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７－２．７－１で「はい」と回答した方にお聞きします。その理由を教えてください。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①楽しそう・面白そうだから ４１ ２ ３ １ ４７ 

②やりがいがありそうだから ４０ ２ ０ ２ ４４ 

③自己成長できそうだから ３５ ５ １ １ ４２ 

④新城市を良くしたいから ３３ ２ ２ ３ ４０ 

⑤その他（※） ４ １ ０ ０ ５ 

     （単位：件） 

※その他の理由（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

いろんな人と関わりたいから など 

 

 
 

７－３．７－１で「いいえ」と回答した方にお聞きします。その理由を教えてください。 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①若者議会についてよく知らない

から 
３０２ ２ ０ ０ ３０４ 

②大変そう・忙しそうだから ２２９ ２ ０ ３ ２３４ 

③（仕事・勉強などで）忙しいから １４５ ５ ０ ３ １５３ 

④難しそうだから １８７ ２ ０ ０ １８９ 

⑤人前で話すことが苦手だから １７１ １ ０ ４ １７６ 

⑥その他（※） １４ １ ０ ４ １９ 

     （単位：件） 

※その他の理由（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

 めんどくさそう、どんな人がいるかわからない、そういうのが好きではないから など 

14%

50%

17%

27%

29%

0%

17%

26%

14%

17%

42%

23%

43%

33%

17%

22%

0%

0%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤

中学生 

高校生 

大学生・大学院生 

社会人 
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８－１．今後も新城市に住み続けたいと思いますか？ （市内在住のみ） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

①住み続けたい ３１０ ４ ０ ８ ３２２ 

②できれば住み続けたいが難しい １８８ ７ ０ ２ １９７ 

③住み続けたくない １７７ ０ ０ ２ １７９ 

     （単位：人） 
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29%
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22%

21%

38%

14%

0%

15%

18%

29%

8%

16%

29%
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1%
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥

中学生 

高校生 

社会人 

36%

64%

0%

高校生

67%
16%

17%

社会人

46%

28%

26%

中学生

■ ①  ■ ②  ■ ③ 
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８－２．８－１の理由を教えてください。 

 

●「住み続けたい」に対する回答 

中学生 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

自然関連 ９１ 自然が豊か、空気が美味しい 

地元・家族関連 ４０ 住み慣れている、友達・家族がいる、地元に残りたい 

住みやすさ関連 ３１ 住みやすい、不便だと思わない、新東名高速道路 

愛着関連 ３０ 新城が好き、田舎が好き、楽しい 

静かさ・落ち着き関連 ２６ 落ち着く、静かで居心地がいい、人が少ない 

地域の人関連 １６ 地域の方々が優しい、地域の方との挨拶 

安全・安心関連 ８ 平和、犯罪が少ない、安全 

その他 ２８ 人口減少してほしくない、地域貢献をしたい、土地代 

計 ２７０  

 

高校生以上 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

愛着関連 ５ 新城市が好き、生まれ育った市 

その他 ５ 高速が近い、新城市民は子どもを大事にしてくれる 

計 １０  

 

●「できれば住み続けたいが難しい」に対する回答 

中学生 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

就職・仕事・将来の夢関連 ３１ 就職先が少ない、やりたい仕事ができない 

学業関連 ２３ 行きたい大学が近くにない、市外に進学する 

他の地域への興味関連 １９ 都会に行ってみたい、他の町に住んでみたい 

遊ぶところやお店の少なさ関連 １８ お店がなくて不便、遊ぶところが少ない 

田舎・過疎化関連 １７ 田舎、何もない 

将来や生活の不安関連 ５ 将来本当に新城で過ごしていけるのか心配 

交通の不便さ関連 ５ 電車の本数が少ない、交通が便利ではない 

その他の住み続けるのが難しい理由 １４ 他の地域に住んだほうが便利、家の事情 

住み続けたい理由 １０ 自然が好き、平和で豊か、新城が好き 

その他の理由等 １０ どっちでもいい、まだわからない 

計 １５２  

 

高校生以上 

件数 主な回答（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

６ 魅力的な職場が少ない、大学入学、水道料金が高い、子育て支援がない 
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●「住み続けたくない」に対する回答 

中学生 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

田舎・過疎化関連 ４１ 田舎、過疎地、何もない 

他の地域への興味関連 ４０ 都会で働きたい、名古屋や豊橋に住みたい 

遊ぶところやお店の少なさ関連 ４０ 商業施設が少ない、買い物できる場所がない 

就職・仕事・将来の夢関連 １２ 就職先が少ない、夢が新城では実現できない 

交通の不便さ関連 ９ 交通の便が悪い、電車の本数が少ない 

学業関連 ５ 大学が近くにない、高校が市外にある 

その他 ２４ 不便なことが多い、あまり良さを感じない 

計 １７１  

 

社会人 

件数 主な回答（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

４ 住みづらい、豊橋等までのアクセスが悪い、道路整備等のインフラが疎か 

 

８－３．今後新城市に住みたいと思いますか？ （市外在住のみ） 

 

 中学生 高校生 
大学生 

大学院生 
社会人 合計 

住みたい ０ ０ １ ０ １ 

できれば住みたいが難しい １ １ ２ ０ ４ 

住みたくない ０ ６ １ １ ８ 

     （単位：人） 

 

８－４．８－３の理由を教えてください。 

 

●「住みたい」に対する回答 

大学生・大学院生 

件数 回答 

１ 自分がたくさんお世話になったので。 

 

●「できれば住みたいが難しい」に対する回答 

中学生 

件数 回答 

１ 今名古屋に住んでるから 
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高校生以上 

件数 主な回答（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

３ 異動する可能性が高い、娯楽施設や商業施設が少ない、移動が不便 

 

●「住みたくない」に対する回答 

高校生以上 

件数 主な回答（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

７ 他にやりたいことがある、行ってみたいけど住む気はない、娯楽施設が少ない 

 


